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ATA DA REUNIAO DA cOMissao pROcEssANTE DA c^MARA MUNlcipAL DE BARRA DO MENDEs

­  BAHIA,  FORMADA  PARA APURACAO  DA  DENONCIA  N9  01/2024,  OCORRIDA  EM  10  (DEZI  L`E

JUNHO DE 2024 (Dots MIL E VINTE E QUATRO). NA CAMARA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES

­ BAHIA.

Aos  dez  dias  do  mes  de junho  do  ano  de  dois  mil  e vinte  e  quatro,  as  10hllmin  (nove  horas  e

cinquenta  e dois  minutos),  na  sede da  Camara  Municipal  de  Barra  do  Mendes ­Bahia,  estiveram

reunidos os membros da Comissao Processante da Camara Municipal de Barra do Mendes ­Bahia,

formada  para  analisar a  Dendncia  n9  01/2024,  Processo  Administrativo  n9  01/2024.  Presentes  o

Vereador  Andr6  Ribeiro  Sodre  ­  Presidente,  o  Vereador  Miguel  Alves  de  Arauljo  ­  Relator  e  o

Vereador  Manoel   Messias   Nobre  Medrado  ­  Membro.   0  Senhor  Presidente  abriu  a   reuniao,

informando que esta foi  marcada com a finalidade de apresenta¢ao das alegac6es finais por part.e

do  Denunciado,  Prefeito  Ant6nio  Barreto  de  Oliveira,  que  ate  o  momento  n5o  estava  presente.

Assim,  o Senhor  Presidente  disse  que suspenderia  a  sessao  por quinze  minutos,  como tolerancia.

Passados  os  referidos  quinze  minutos,  os  trabalhos  foram  reabertos,  o  Denunciado  continuou

ausente   e   o  Senhor   Presidente,   pedindo  escusas,   informou   que,   em   correcao   ao   que  falou

anteriormente, esta reuniao possuia a finalidade de colher o depoimento pessoal do denunciado e

nao  as  alega¢6es finais.  Tendo em  vista  a  ausencia  do denunciado,  fica  prejudicada  a  colheita  da

prova  oral  que  tinha  como  finalidade,  colher  o  depoimento  pessoal  do  mesmo.  Nao  obstante,

verifica­se que a Comiss5o  Parlamentar processante,  por meio da Camara  Municipal, ajuizou acao

de notificacao do gestor municipal tombada sob o n9. 8000610­11.2024.8.05.0021, na qual o oficial

de justica comunica que se buscou notificar o prefeito por diversas vezes, inclusive suspeitando qiie

o mesmo buscava se ocultar para nao receber a citacao do processo. Assim, tendo em vista que n5o

ha mais provas a produzir, a Comiss5o declara encerrada a instrucao probat6ria, com a consequente

abertura dos prazos para alegac5es finais do denunciado. Como o mesmo 6 revel no presente feito,

mostra­se  cabivel  a  nomea¢5o de  procurador dativo do Sr.  Prefeito  para  a  apresenta¢ao de suas

alegac6es finais no prazo de lei,  bern como posteriormente producao da defesa oral em  plenario.

Tal  medida  visa  garantir  e  assegurar  mesmo  a  urn  reu  revel  a  garantia  da  ampla  defesa  e  do
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contradit6rio.  Assim,  nomeia­se  o  Advogado Andre  Mendes Teixeira,  inscrito  na  OAB/BA  36.750,

com  escrit6rio sito  na  Rua Angelo  Franca  Dourado, 44,  Centro,  Irece,  Bahia,  CEP 44.860­127, Tel.:

(74)   9.9937­9899,   e­mail   andremendest@hotmail.com,   devendo   o   mesmo   ser   notificado   da

presente  nomeac5o  por  escrito,  por Whatsapp  ou  e­mail  para  confirmacao  da  aceitacao  da  sua

nomea¢ao como advogado dativo. Ap6s eventual confirmacao do patrono,  devem os autos serem

encaminhados  eletronicamente  em  sua  I'ntegra  ao  mesmo,  podendo  este  ainda  obter  c6pia  na

pr6pria Sede do Poder Legislativo Municipal. Deve ainda ser destacado que ap6s a confirmacao do

recebimento da fntegra da dentlncia 01/2024, que o mesmo tera o prazo maximo de 0.5 (cinco) dias

para apresentacao das alegac6es finais. Deixa ainda consignado que a representagao do advogado

dativo permanecera ate o momento em que houver a conclusao final do julgamento da Dentlncia

01/2024  ou  ate  o  momento  que  o  Gestor  Municipal  denunciado  constitua  seu   patrono  nos

respectivos  autos  administrativos.  Dando  continuidade,  o  Senhor Presidente  colocou  em  votacao

para que os membros da comissao se posicionem caso concordem ou nao com o encerramento da

instru€ao e prosseguimento da demanda, com a nomeacao do advogado dativo para apresentar as

alegag6es  finais  do  Denunciado.  0  vereador  Miguel  Alves  de  Aralljo  afirmou  que  concorda.  0

Vereador Manoel Messias Nobre Medrado solicitou mais esclarecimentos sobre o assunto. Usou da

palavra o Senhor Presidente e o Assessor Juridico,  Dr. Thiago Bianchi, que explicitou como se daria

a  nomeacao do  dativo  e todo o tramite.  Usando da  palavra,  o  senhor Vereador  Ma.noel  Messias

solicitou  esclarecimentos sobre  o  que  significa  o termo  "dativo",  sendo explicado  pelo  Dr. Thiago

Bianchi.  0 Vereador  Manoel  Messias  solicitou  a  suspens5o da  sessao  por cinco  minutos  para  que

pudesse entrar em contato com o seu assessor juridico. Reabertos os trabalhos, o Vereador Manoel

Messias  Medrado afirmou que e contra o procedimento de indicae5o de urn advogado dativo, eis

que o Prefeito deve ser notificado conforme o decreto­lei determina. 0 Vereador Manoel  Messias

Medrado fez urn requerimento para que o Denunciante preste depoimento nesta comissao, pois 6

muito importante, eis que a Vereadora Adriana apresentou uma certid5o negativa que afirma que

esta tudo legal no lNSS. 0 Senhor Presidente afirmou que todas as formas de notificacao e intimac5o

foram  realizadas e o Senhor Prefeito  n5o compareceu.  Colocado em votac5o,  o Vereador  Miguel

Aradjo  votou  favoravel,  o  Vereador  Manoel  Messias  votou  contra  e  o  Senhor  Presidente  votou
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favoravel  que  seja  encerrada  a  instrucao  e  dado  o  devido  prosseguimento  a  demanda,  com  a

nomeacao  do  advogado  dativo  para  apresentar as  alega€5es finais  do  Denunciado,  na  forma  do

quanto  anteriormente  descrito.  Assim,  por  02  (dois)  votos  favoraveis  a  01  (urn)  contrario,  fica

aprovado o encerramento da instrucao processual e prosseguimento da demanda, com a nomea¢ao

de procurador dativo do Sr.  Prefeito para a apresentacao de suas alegac6es finais no prazo de lei,

bern como posteriormente produc5o da defesa oral em plenario. Ato continuo o Senhor Presidente

colocou  em votacao tamb6m o  requerimento do Vereador Manoel  Messias  Nobre  Medrado, que

solicitou que o Denunciante seja intimado a prestar esclarecimentos a esta comissao. Colocado em

votac5o,  o Vereador Miguel Aralljo votou  contrario  ao  requerimento,  o Senhor  Presidente votou

contrario e o Vereador Manoel  Messias votou favoravel ao seu  requerimento.  Assim, por 02 (dois)

votos contrarios a 01 (urn) favoravel, fica indeferido o requerimento do Vereador Manoel  Messias

Nobre Medrado, para que o Denunciante seja  intimado a comparecer e prestar esclarecimentos a

essa comissao. Ato continuo, o senhor Presidente suspendeu a sessao pelo tempo necessario para

que  seja  confeccionada  a  presente  ata.  Reabertos  os  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  efetuou  a

leitura desta ata, com o resumo dos trabalhos e nos termos aprovados anteriormente por maioria

de votos, colocando­a a disposicao de todos para assinaturas.  Nada mais havendo a se tratar, esta

comissao encerra a reuniao, assinando a presente ata,

Manoel Messias Nobre Medrado

Membro
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